
Gaming a sport se prolnuly jako nikdy předtím během finálového víkendu Mezinárodní GSPORT
ligy univerzit. Od 26. do 28. května jsme byli svědky, jak se zrodil nový druh atletů – gsportovců
– ti, kteří spojují rychlé reflexy a strategické myšlení v online hrách s fyzickou kondicí a odolností
v náročných sportovních disciplínách. 

GSPORT, světový unikát a revoluční koncept, který propojuje gaming a sport spojil univerzity
napříč Evropou. Do semifinálového klání se probojovaly týmy z České republiky, Finska a
Slovenska. V pátek se dějištěm stala Fakulta tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy, kde
došlo k prvnímu utkání týmů v malé kopané a následně se proti sobě postavili hráči v online
zápase FIFA23, což přidalo další rozměr, k již tak vzrušující atmosféře.

Sobota přinesla úplně jinou dimenzi závodů. V idylickém prostředí Home of AV ve Voděrádkách
u Říčan se univerzitní gladiátoři střetli v populární online hře Counter-Strike: Global Offensive a
také poměřili své síly na jedinečné GSPORT překážkové dráze. Na závodníky čekaly disciplíny,
které prověřily jejich fyzickou zdatnost i přesnou mušku. Vyzkoušeli si například střelbu z
laserové pušky, ručkování, šplh, přeskok přes překážku a nechyběl ani běh studeným potokem.
Celkem měla dráha 23 stanovišť. 

Semifinálového klání se účastnily týmy z Kajaani University of Applied Sciences, Univerzity
Pardubice, Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave a VŠB - Technické univerzity Ostrava.

V nedělním finále se proti sobě postavily týmy z Univerzity Pardubice a VŠB - Technické
univerzity Ostrava. Oba týmy se vzájemně utkaly ve všech semifinálových disciplínách
(FIFA23,malá kopaná, CS:GO, a GSPORT překážková dráha). 

Bitvy připomínaly souboje titánů, z nichž nakonec vyšla jako vítěz VŠB - Technická univerzita
Ostrava, která si odnesla kromě titulu také prizepool ve výši 1 000 € a věcné ceny od partnerů.

GSPORT je více než jen soutěž – je to celebrita aktivního životního stylu a zdravého soutěžení.
Zatímco gamingová část testuje strategické myšlení a rychlé reflexy účastníků, sportovní část
je zaměřena na fyzickou i psychickou kondici a odolnost. Oba tyto světy pak propojuje týmová
práce. Tato unikátní kombinace je to, co dělá GSPORT tak atraktivním a vzrušujícím.

Kolektivní úsilí, nadšení a sportovní duch, který týmy prokázaly, byly inspirací pro všechny.
Doprovodný program skvěle doplnil celý sportovní víkend a poskytl účastníkům i divákům
možnost vyzkoušet si své herní a fyzické dovednosti na vlastní kůži. 

Blahopřejeme vítězům a těšíme se na další ročník Mezinárodní GSPORT ligy univerzit, který
odstartuje již na podzim 2023.

Pokud i vy chcete být jeho součástí ať již herně, či partnersky, napište nám na e-mail
esport@ftvs.cuni.cz.
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